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[bookmark: _Hlk62335656]Vyzkoušejte si řešení následujících úloh. Odhalíte chyby ve vyjmenovaných slovech?

	Nevíte si s něčím rady? Zkuste najít nápovědu v některém z videí: edu.ceskatelevize.cz
	
	

	
	
	

	[bookmark: _Hlk6697621]	1 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A)	Slovenští horalé patřili z velké části ke svobodnému lidu, nepodléhali středověké robotní povinnosti.
B)	Lázeňští hosté, kteří přicházeli na salaše koupit sýr a jiné výrobky, si zamilovali štěňata s hustou srstí.
C)	Dříve byl slovenský čuvač chován ve dvou velikostech, větší horský ráz 
a menší nížinný ráz, brzy oba rázy splinuly v jeden.
D)	Plemenné znaky tatranského čuvače odpovídají typu horského psa pevné konstituce, mohutné stavby, silné kostry a husté bílé srsti.
(http://www.odcertovakopytka.com/slovensky-cuvac/historie, upraveno)


2 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A)	Tak se slavil 1. máj v mnohých místech naší vlasti.
B)	Zdejší obylí se odváželo na bojiště či do Německa.
C)	Při přesunu přes řeku Drinu se mnoho mužů utopilo.
D)	V Čechách se prodávala kukuřičná mouka na lístky.
(http://www.zar.websnadno.cz/z-historie.html, upraveno)


3 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A)	Opravdu nevím, co by mohlo být příčinou.
B)	Manželka jezdí jako hlemížď a ona to necítí. 
C)	Mechanici z ulic si myslí, že to dělá obložení spojky.
D)	Tato věc se děje, jenom když zvýším prudce otáčky motoru.
(http://forum.cars.cz/hyundai/viewtopic.php?f=8&t=18287, upraveno)


4 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A)	Ale zážitek byl pěkný, a chci poděkovat všem co nám drželi palce a pomohli…
B)	Dneska jsem to trefil s mouchou, protože na to byl záběr skoro na každý nához.
C)	…tak jsem začal doufat, že nevyleze z vody nějaký potápěč a nezačne se nám tlemit.
D)	… podle pohybu bych to na něj hádal, když se držela ryba na místě, tak sebou pořád kmytala.
 (http://www.chytej.cz/diskuze/z_lovu/?ppp=1&page=81, upraveno)


5	Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A)	…úrovně osídlení této lokality…
B)	…pobývali na dřevěném hrádku…
C)	…na nejnižším konci vyvíšeniny…
D)	…se zvyšujícím se počtem obyvatel …
(http://www.mrac.cz/index.php?option=com_content&view=article&id=92&Itemid=178, upraveno)
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